
isover 
SAINT-GOBAIN 

Leistungserklärung / 
Declaration of Performance / 

Däclaration des performances / 
Prestatieverklaring 

Protect BSP 
Version 005 

1. Eindeutiger Kenncode / Unique identification code / Code d'identification unique / Unieke identificatiecode 

Protect BSP 30 
	

Protect BSP 50 
Protect BSP 35 
	

Protect BSP 100 
Protect BSP 40 

2. Vorgesehener Verwendungszweck / Intended use / Usage prävu / Beoogde gebruiken: 

Wärmedämmstoffe für Gebäude / Thermal insulation for 
buildings / Isolants thermiques pour le bätiment / Thermische 
isolatie van gebouwen (ThIB) 

3. Hersteller / Manufacturer / Fabricant / Fabrikant: 

Saint-Gobain ISOVER G+H AG 
Bürgermeister-Grünzweig-Straße 1 
D-67059 Ludwigshafen 
isover.de/Kontakt 
+49 (0)900-3501201 

4. Bevollmächtigter / Authorised representative / Contact du mandataire / Contactadres van de gemachtigde: 

Nicht anwendbar / Not applicable / Non applicable / Niet van 
toepassing 

5. System(e) gemäß AVCP / System(s) of AVCP / Systöme(s) d'AVCP / Systemen voor de AVCP: 

System 1 für Brandverhalten / System 1 for Reaction to fire / 
Syst&ne 1 pour la r6action au feu / Systeem 1 voor het 
brandgedrag 
System 3 für die anderen Eigenschaften / System 3 for other 
characteristics / Systäme 3 pour les autres caractöristiques / 
Systeem 3 voor de andere kenmerken 

6a. Europäische Norm / European standard / Norme europöenne / Europese standaard 

EN 13162:2012+A1:2015 
Notifizierte Stelle / Notified body / Organisme notifiö / Aangemelde instantie 

0751 
FIW München, Lochhamer Schlag 4, D-82166 Gräfelfing 

6b. Europäische Technische Bewertung / European Technical Assessment / Evaluation Technique Europenne 
/ Europese technische beoordeling: 

Nicht anwendbar / Not applicable / Non applicable / Niet van 
toepassing 
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Ludwigshafen, 21.02.2024 

) 1  

(J. Tra pmann, 
Leiter Qualität, Arbeitssicherheit, Umwelt, Sicherheit / 
Director quality, environment, health, safety / 
Directeur qualitä, environnement, sante, säcuritä/ 
Directeur kwaliteit, milieu, gezondheid, veiligheid) 

trisover 
SAINT-GOISAIN 

8. 	Die Leistungen der vorstehenden Produkte entsprechen den erklärten Leistungen. Für die Erstellung der 
Leistungserklärung im Einklang mit der Verordnung (EU) Nr. 305/2011 ist allein der obengenannte Hersteller 
verantwortlich. / 

The performances of the products identified above are in conformity with the set of declared performances. 
This declaration of performance is issued, in accordance with Regulation (EU) No 305/2011, under the sole 
responsibility of the manufacturer identified above. / 

Les performances des produits identifies ci-dessus sont conformes aux performances declarees. 
Conformement au röglement (UE) no 305/2011, la presente declaration des performances est ötablie sous 
la seule responsabilite du fabricant mentionne ci-dessus. 

De prestaties van de hierboven geidentificeerde producten zijn in overeenstemming met de reeks 
aangegeven prestaties. Deze prestatieverklaring wordt verstrekt in overeenstemming met Verordening (EU) 
nr. 305/2011, onder de exclusieve verantwoordelijkheid van de hierboven geidentificeerde fabrikant. 

Unterzeichnet für den Hersteller und im Namen des Herstellers von: / Signed for and an behalf of the 
manufacturer by: / Signe pour le fabricant et en son nom par / Ondertekend voor en namens de fabrikant 
door: 

(Dr. J. Perne 
Leiter Qualitätsmanagement und Reklamationen / 
Head of quality management and complaints / 
Responsable qualitä et räclamation / 
Hoofd kwaliteitsbeheer en klachten) 

Die Vorgängerdokumente lauteten auf den Namen Protect Hochbau. / The predecessor documents were called Protect Hochbau. / Les documents 
precedents s'appelaient Protect Hochbau. / De eerdere documenten heetten Protect Hochbau. 
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